



武汉大学口腔医学院樊明文教授当选泛亚洲太平洋地区国际牙科研究学会主席

http://www.firstlight.cn 2007-04-09

武汉大学珞珈新闻网2007年4月6日报道 武汉大学口腔医学院樊明文教授在刚刚结束的泛亚洲太平洋地区国际牙科研究学会 (IADR)会议上被选为主席,这时中国人第一次担任该学会的主席。同时,会议还决定2009年度IADR会议在武汉举行。

国际牙科研究学会(IADR)第85届年会于3月底在美国新奥尔良市举行,中国IADR分会主席、口腔医学院樊明文教授、口腔医学院院长边专教授等20余人出席了此次大会。

本次会议上成立了泛亚洲太平洋地区IADR 地区新一届委员会,在泛亚洲太平洋地区IADR会议上,IADR中国分会主席樊明文被选为现任主席,同时决定2009年度IADR会议在武汉举行,届时日本、韩国、东南亚、澳大利亚、新西兰分会的年会均移至武汉举行,估计500-600名外国学者将出席会议。

中国分会邀请了海内外学者共50余人举行了座谈会,海外知名学者王存玉、施松涛、陈锦坤等出席了会议,会议在热烈的氛围中进行,大家对如何促进中国口腔医学事业的发展、促进国际科研合作发表了意见。

据樊明文教授介绍,目前IADR机构是世界上最大的牙科学术研究者的社团,参加IADR的会员要求在口腔医学领域要有较高的学术水平和较强的科学研究能力,共有会员1万余人,拥有最多会员的国家是美国,有会员4000余人,其次是欧洲和日本,中国现有会员166人,排世界第12名。

存档文本

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn